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Energia Sexuală = Energia Succesului.

By Elena Cucicovschi



Draga mea femeie
minunata,

Avem o supriză pentru tine!

Pentru că ați fost alături de noi la workshop-ul
"Femeia Orgasmică" de ieri, vrem să vă oferim o
oportunitate specială și exclusivă de a continua

călătoria în lumea energiei sexuale și a feminității
autentice.

Am pregătit pentru voi o ofertă specială care vă va
permite să vă descoperiți cu adevărat potențialul și

să explorați profunzimea energiei sexuale prin
intermediul școlii gheișelor. Este o ocazie unică să vă
conectați cu esența voastră și să învățați tehnici și

practici avansate pentru a vă amplifica magnetismul
și a vă îmbogăți viața sexuală.



PRET NORMAL: 2000 EURO 

Scoala Gheiselor
PACHET VIP

OFERTĂ SPECIALĂ:

1500 EURO

+ POSIBILITATEA DE ACHITARE ÎN 2 RATE



16 Webinarii 
Arta Iubirii
(Tehnici Sexuale)
VIP Chat
2 Mastermind-uri

CE CONTINE SCOALA GHEISELOR VIP?



Practici Energetice Feminine 
Introducerea. Ce înseamnă Mușchii Intimi. Cum
funcționează. Cum sa ți testezi sănătatea
intimă 
Cum amplificam orgasmicitatea prin respiratie 
Separarea Mușchilor Intimi 
Masajul. Vacuum. Elasticitatea și flexibilitatea
mușchilor. Puterea mușchilor. 
Cum îmbrățișezi bărbatul cu vaginul in timpul
actului sexual 
Cum canalizam Energia Sexuală către Succes 
Cum folosim Mușchii Intimi in timpul actului
sexual 
Cum îți amplifici Orgasmul?

WEBINARII:



Meditația de amplificarea Energiei Sexuale 
Meditația de amplificare Energiei Feminine 
Meditația Lasă Controlul 
Meditația Femeii Interioare 
Meditația Relaționare 
Practica Respirația Ovariană 
Meditația Încrederii in Sine
Meditația Femeia Fatală 
Meditația Femeia Abundenta 
Meditația de a atrage bărbat bogat 
Meditația de Amplificare a Energiei Regale

PACHETUL DE MEDITATII VIP



De ce? 
Energia sexuală pe care o descoperi aici
este cheia către un univers de oportunități.
Imaginează-ți că energia ta sexuală este un
motor puternic care pune în mișcare toate
aspectele vieții tale. Este un fapt dovedit -
energia sexuală este echivalentul viselor
mari, a prosperității financiare, a stimei de
sine nemărginite și a realizărilor
extraordinare.

Scoala Gheiselor - poarta
secreta catre succesul
tau.



Femeia asumată este stăpână pe sexualitatea sa, ea
folosește această energie a succesului în beneficiul
său. 
În Școala Gheișelor, vei învăța cum să îți amplifici
energia sexuală prin practica cu mușchii intimi. Energia
sexuală stă la baza succesului, la baza poftei de viață, a
mulțumirii fată de ceea ce te înconjoară. Te vei simți
puternică, stăpână pe sine, plină de energie, cu
dragoste de viață, sigură pe tine și lipsită de inhibiții
nocive. Practicând Școaa Gheișelor, îți vei conștientiza
adevărata valoare personală, cât și frumusețea
feminină. Te vei conecta profund la esența ta feminină,
vei radia tinerețe și frumusețe. 

Energia Sexuala
este Energia Vietii.



Prima etapă - cognitivă 
A doua etapă - însușirea integrarea noilor senzații
musculare. Automatism. 
A treia etapă - acțiunea este adusă la indicatorii de
forță necesari cu ajutorul greutăților. 
A patra etapă - aplicarea funcțională a noilor
abilități în viața sexuală

Scoala Gheiselor
este împărțită în
patru etape: 



Modulul 1 
Modulul 1 din Școala Gheișelor te poartă pe

drumul către amplificarea energiei sexuale și
descoperirea valorii tale intrinseci. În acest
modul, vom explora puterea energiei tale
sexuale și modul în care aceasta poate fi

cheia către propria ta valoare.
Prin intermediul teoriei camerei de gheață,

vei înțelege cum stresul poate afecta energia
sexuală și cum relaxarea este cheia soluției.

Vom explora practici precum respirația
abdominală, care te va ajuta să amplifici

armonia și să echilibrezi hormonii stresului, cu
o practică de doar 7 minute dimineața și

seara.
În plus, vei descoperi secretele ouălor din
nefrit imperial și practici precum lucrul cu

lumânarea și exercițiile pentru mușchii intimi.
Vom explora modalități de amplificare a
energiei sexuale și de control al acesteia,

pentru a te conecta la o formă superioară de
înțelegere a valorii tale.

 Întrebările pentru viziune și meditația sinelui
divin te vor ajuta să te conectezi la acea
versiune ideală a ta și să identifici pașii

necesari pentru a ajunge acolo.



Modulul 2 
Modulul 2 din Școala Gheișelor te introduce în fascinantul

univers al energiei și înțelege cum aceasta poate influența
fiecare aspect al vieții tale. Vom explora conceptul de

energie și importanța sa în existența noastră, descoperind
cum putem accesa și amplifica această resursă prețioasă

pentru a trăi o viață împlinită și plină de vitalitate.
Energia este cea mai importantă valută în lumea noastră,
iar în mod constant căutăm modalități de a o crește și de

a o amplifica. Vom învăța că energia poate fi accesată
ușor și că depresia este adesea rezultatul lipsei acesteia.
Prin intermediul unei diagnoze simple, vom înțelege cum

putem evalua nivelul nostru de energie și ce măsuri putem
lua pentru a-l îmbunătăți.

Vom explora și motivele pentru care pierdem energie și
cum putem să ne eliberăm de factorii care ne împiedică să
trăim la potențial maxim. De la conflicte nerezolvate și frici,

până la suferință și poziții disfuncționale de copil și
părinte, vom identifica și vom depăși obstacolele care ne

împiedică să ne manifestăm în întreaga noastră
splendoare.

În acest modul, vom face primii pași către deblocarea
energiei sexuale, învățând să ne conectăm la puterea
strămoșilor și să îmbrăcăm costumul femeii pe care ne

dorim să o devenim. Vom explora practici precum lucrul cu
oul și exercițiile cu mușchii intimi, pentru a amplifica

energia sexuală și a o folosi în mod conștient și benefic în
viața noastră.



Modulul 3 
Modulul 3 din Școala Gheișelor este o incursiune profundă în

misterele și beneficiile energiei sexuale și a practicilor care ne
ajută să ne amplificăm această energie vitală. Vom explora

rolul și semnificația Gheișelor în cultura japoneză și cum
acestea sunt asociate cu artele tradiționale și seducția.

Școala Gheișelor își propune două direcții esențiale:
antrenarea mușchilor intimi și dezvoltarea personală. Vom
învăța că aceste două aspecte sunt strâns legate și că o

sănătate mentală și fizică corespunzătoare sunt
fundamentale pentru o viață împlinită.

În cadrul acestui modul, vom explora etapele pe care le
parcurgem în Școala Gheișelor, începând cu etapa cognitivă,
în care conștientizăm acțiunile noastre și creăm noi conexiuni

neuronale. Vom învăța cum să identificăm și să lucrăm cu
mușchii intimi și cum să ne conectăm la puterea lor în mod

conștient și benefic.
Vom aborda și contraindicațiile în antrenamentul mușchilor
intimi și vom învăța cum să ne pregătim pentru naștere și să

ne recuperăm după aceasta. Vom descoperi beneficiile
antrenamentului mușchilor intimi în tratarea unor afecțiuni

precum incontinența urinară și sindromul premenstrual.
În Școala Gheișelor, vei învăța practici precum lucrul cu oul și
exercițiile pentru antrenamentul mușchilor intimi, care te vor

ajuta să amplifici libidoul, sensibilitatea vaginală și
capacitatea de a avea orgasme vaginale. Vei dezvolta

magnetismul și atractivitatea personală, stima de sine și
încrederea în sine, îmbunătățind astfel calitatea vieții tale în

mod semnificativ.



Modulul 4 
Modulul 4 din Școala Gheișelor ne aduce în fața unei
întrebări esențiale: de ce uneori simțim agresivitate

când amplificăm energia sexuală? Vom explora
modul în care energia noastră poate influența

starea noastră emoțională și cum putem gestiona
aceste aspecte pentru a ne menține echilibrul

interior.
În acest modul, vom învăța că femeia activată

trăiește din doi centri: sexual și emoțional, iar energia
amplificată poate fi direcționată spre inimă. Vom

explora practici precum globul și vom învăța cum să
ne folosim energia pentru a ne îmbunătăți relațiile
interpersonale și a lăsa o primă impresie pozitivă.

Un aspect crucial pe care îl vom aborda este
importanța respirației abdominale în poziție

verticală, care ne ajută să eliminăm blocajele fizice
din corp și să facilităm circulația liberă a energiei.
Vom explora exerciții specifice pentru antrenarea

mușchilor intimi, care ne vor ajuta să ne relaxăm și să
ne conectăm mai profund cu energia noastră

sexuală.
Printre aceste exerciții se numără colo-colo și

strângerea concomitentă a tuturor mușchilor, care
ne ajută să dobândim control și conștiență asupra

corpului nostru. Vom explora și exercițiul static
"Atenția", care ne va ajuta să ne concentrăm asupra

corpului nostru și să ne relaxăm în profunzime.



Modulul 5 
În Modulul 5 al Școlii Gheișelor, ne concentrăm pe

explorarea și depășirea limitelor personale, în special în
relația cu membrii familiei și în ceea ce privește frica de

relații și atragerea agresorului. Vom învăța cum să ne
stabilim limitele personale în mod sănătos și să ne

eliberăm de fricile care ne pot împiedica să trăim viața
pe deplin.

Unul dintre aspectele-cheie pe care le vom explora este
arta conversației și abilitatea de a stăpâni atenția

bărbaților. Vom avea oportunitatea de a lucra la acest
aspect prin intermediul unui exercițiu practic, în care
vom alege o carte erotică și vom învăța să o redăm

frumos și captivant, dezvoltând astfel abilități precum
memoria, gândirea rapidă și stăpânirea emoțiilor.

De asemenea, ne vom concentra pe arta de a asculta
bărbatul, învățând să cream o atmosferă propice și să
fim profund implicate în ceea ce ne spune partenerul

nostru. Vom explora exerciții practice care ne vor ajuta
să ne dezvoltăm abilitățile de ascultare activă și să ne

conectăm mai profund cu partenerii noștri.
În cadrul acestui modul, vom continua să lucrăm și la

antrenarea mușchilor intimi, concentrându-ne pe
exerciții care ne vor ajuta să dezvoltăm puterea și
controlul asupra acestora. Vom explora exerciții

realizate atât în poziție orizontală, cât și în picioare,
pentru a ne asigura că putem aplica aceste tehnici în

diverse situații și poziții.



Modulul 6 
Modulul 6 din Școala Gheișelor este o călătorie

de 6 zile către explorarea și amplificarea
senzualității tale. Fiecare zi este dedicată unui

aspect diferit al experienței senzuale, de la
arome și gusturi până la atingeri și fantezii. Vei
învăța să te bucuri de fiecare aspect al vieții

tale senzuale și să-ți amplifici plăcerea și
excitarea în moduri noi și profunde

Pe tot parcursul acestui modul, vei avea
ocazia să lucrezi și la antrenarea mușchilor

intimi, dezvoltând puterea și controlul asupra
acestora pentru a intensifica plăcerea și
senzualitatea experiențelor tale sexuale.

Nu rata oportunitatea de a te conecta mai
profund cu propria ta senzualitate și

sexualitate în cadrul Modulului 6 al Școlii
Gheișelor!



Modulul 7 
Modulul 7 din Școala Gheișelor explorează profunzimea
și sensibilitatea energiei sexuale, oferind participanților
instrumente și practici pentru a conecta și a amplifica

această energie în interiorul lor. În timpul acestui modul,
se pune accentul pe experiența și conștientizarea

energiei sexuale în pântec, precum și modalitățile prin
care această energie poate fi exprimată și

intensificată.
Slide-ul începe prin a explora modurile diferite în care
energia sexuală poate fi simțită în corpul unei femei,

evidențiind diferențele între orgasmul clitoridian și cel
vaginal. Se subliniază că femeia cu o energie sexuală
amplificată este percepută ca fierbinte în interiorul ei,

iar orgasmul ei este trăit pe întregul corp.
Următoarea secțiune prezintă practica preoteselor

iubirii, concentrându-se pe magia atingerii și încălzirea
mâinilor pentru a intensifica și dirija energia sexuală.

Castelul ovarelor este adus în prim-plan, iar
participanții sunt îndemnați să exploreze masajul

ovarelor și flacăra orgasmică pentru a accesa și a
amplifica această energie vitală.

În final, slide-ul detaliază exercițiile cu mușchii intimi,
oferind pași și instrucțiuni pentru a antrena și a fortifica

acești mușchi esențiali. Exercițiile sunt concepute
pentru a ajuta la controlul și gestionarea fluxului de
energie sexuală, încurajând schimbările ritmice între

strângere și relaxare pentru a intensifica senzațiile și a
atinge noi niveluri de conștientizare și plăcere.



Modulul 8 
Modulul 8 din Școala Gheișelor aduce în discuție conceptul

de amplificare a energiei sexuale, cu scopul de a ajuta
oamenii să-și atingă potențialul maxim. Se evidențiază că
energia sexuală este asociată cu tinerețea, frumusețea,

succesul și manifestarea liberă, fiind o forță vitală care naște
viață. Participanții sunt îndemnați să conștientizeze că
această energie este un dar pe care îl avem odată cu

nașterea, dar care poate scădea după vârsta de 21 de ani,
din cauza modului nostru de viață.

În continuare, se discută despre factorii care contribuie la
amplificarea energiei vieții, precum somnul, alimentația,

sănătatea intestinului, echilibrul hormonal, circulația
sanguină și limfatică, conexiunea cu natura și practicile de

meditație și yoga. Este subliniată importanța diminuării
stresului pentru a permite funcționarea optimă a acestor

aspecte.
Un punct crucial este evidențierea faptului că pântecul este
rezervorul principal în care energia sexuală nu se epuizează

niciodată. Se explică că sexul este mai mult decât doar actul
fizic, ci este legat de energia produsă de organele sexuale și

de dorința de a trăi în general.

Sunt oferite și sfaturi practice pentru a atinge excitarea și
relaxarea totală în scopul de a experimenta extazul fără a fi
nevoie de stimulente externe. Se încurajează realizarea unei

liste cu activități care relaxează, iar în cuplu se subliniază
importanța relaxării totale de două ori pe lună. Exerciții fizice
și de respirație sunt prezentate pentru a ajuta la amplificarea

și controlul energiei sexuale.



Modulul 9
Modulul 9 din Școala Gheișelor este dedicat exclusiv
femeilor și explorează modalități prin care acestea
își pot îmbunătăți experiența sexuală și conexiunea

cu partenerul lor în timpul actului sexual. Se
concentrează pe practici și exerciții care vizează
întărirea și flexibilitatea bazinului, amplificarea

energiei orgasmice și menținerea unei comunicări și
relații sănătoase în dormitor.

Participantele sunt încurajate să efectueze mișcări
circulare ale bazinului în fața oglinzii, să practice
masajul osului sacru și bătăile coccisului pentru a

elibera și amplifica energia orgasmică. De
asemenea, se discută despre importanța

comunicării și a simțirii reciprocității în timpul actului
sexual, iar sfaturi sunt oferite pentru menținerea și
întărirea mușchilor perineului pentru a amplifica

plăcerea și satisfacția.
Prin intermediul acestui modul, femeile participante

sunt încurajate să-și exploreze și să-și
îmbunătățească viața sexuală într-un mod care să
le aducă atât plăcere personală, cât și o conexiune

mai profundă și mai satisfăcătoare cu partenerul
lor.



Modulul 10
Modulul 10 din Școala Gheișelor se axează pe arta

preludiului în contextul experienței sexuale, aducând
în prim-plan o serie de faze și practici menite să
intensifice dorința și plăcerea în timpul actului

sexual. Textul prezentării prezintă o serie de etape și
tehnici care vizează pregătirea mentală și fizică a

partenerilor pentru a atinge o conexiune profundă și
satisfăcătoare în timpul actului sexual.

Pentru început, se subliniază că dorința sexuală își
are originea în minte, iar corpul reacționează prin

încălzirea circulației sangvine. Apoi, textul enumera
etapele excitării fizice, orgasmului și relaxării sau

valurilor orgasmice. Se aduce în discuție și o
analogie între bărbat și foc, care se aprinde și se
stinge rapid, și femeie și apă, care se încălzește

treptat și se răcește în timp.
Se descriu apoi cele patru faze ale excitării la

bărbați, începând de la semnalele din creier și până
la emiterea orgasmului. Este menționat că emiterea

orgasmului poate fi periculoasă pentru ambii
parteneri, iar femeile nu ar trebui să emită orgasmul
doar pentru a valida bărbatul, ci să dobândească

cunoștințe despre orgasm.



Modulul 11
În modulul 11 din Școala Gheișelor, ne concentrăm pe

recuperarea și amplificarea atracției și plăcerii în
cuplu, două elemente esențiale care deseori se pot

pierde în tumultul vieții de zi cu zi. Când cei doi
parteneri încep să caute satisfacții în afara relației

lor, în detrimentul conexiunii și plăcerii interioare,
atracția și plăcerea din relația lor pot fi afectate

negativ.
Pentru a reconstrui și întări atracția în cuplu, ne-am
angajat să introducem 7 ritualuri speciale care să

amplifice conexiunea și intimitatea dintre parteneri.
Aceste ritualuri sunt concepute să creeze un cadru
propice pentru reconectarea emoțională și fizică și

pentru întărirea legăturii cuplului.
Ca adiție specială, introducem un ritual de cuplu

legat de fazele Lunii, care să aducă o energie nouă
și revitalizantă în relație.

Acest modul își propune să ofere cuplurilor un cadru
structurat și practic pentru a-și întări legătura și a
aduce mai multă plăcere și împlinire în relația lor.



Modulul 12
Modulul 12 al Școlii Gheiselor se

concentrează pe femeia orgasmică,
oferindu-ți tehnici pentru a te excita

rapid, a simți senzații intense și a ajunge
la stări orgasmice profunde. Vei învăța

exerciții specifice pentru a-ți relaxa
bazinul și a-ți stimula punctele erogene

interne și externe. Descoperă diferențele
dintre bărbați și femei în actul sexual și

învață cum să îți amplifici energia
feminină prin meditație. Acest modul îți

va transforma complet experiențele
sexuale și îți va îmbunătăți relațiile

intime.



Modulele VIP
În cadrul modulelor VIP din Școala Gheiselor, ne

concentrăm pe educatia sexuala în cuplu și pe arta
iubirii, oferind participanților o experiență profundă
și personalizată. Aceste module sunt create special
pentru cei care doresc să exploreze în profunzime

conexiunea lor emoțională și fizică cu partenerul lor
și să își îmbunătățească viața sexuală într-un mod

autentic și satisfăcător.
În timpul acestor module VIP, veți avea ocazia să
învățați tehnici și practici avansate pentru a vă

dezvolta abilitățile în ceea ce privește intimitatea și
plăcerea sexuală în cuplu. Vom explora subiecte

precum comunicarea deschisă și sinceră în
legătură cu dorințele și nevoile sexuale, stimularea

punctelor sensibile ale partenerului, precum și
tehnici avansate de preludiu și de amplificare a

plăcerii reciproce.
Aceste module sunt create pentru a vă oferi o

experiență profundă și personalizată, în care veți
putea să vă conectați mai profund cu partenerul și

să vă îmbunătățiți viața sexuală într-un mod
autentic și satisfăcător. Prin intermediul acestor

module, veți descoperi că educația sexuală în cuplu
și arta iubirii pot aduce o schimbare semnificativă
în relația voastră, conducând la o conexiune mai
profundă și la o viață sexuală mai împlinitoare și

mai satisfăcătoare.



Școala Gheișelor vă deschide ușa către descoperirea
valorii personale autentice și a frumuseții feminine. Cu
un program cuprinzător și eficient, vă oferă
posibilitatea de a amplifica energia sexuală și de a o
folosi în beneficiul vostru. Beneficiile acestui program
sunt nenumărate, începând de la creșterea
orgasmicității și a încrederii în sine până la
abundența pe toate planurile și transformări notabile
în corpul vostru.
Ești gata să renunți la prejudecățile greșite care nu ți-
au permis să te bucuri din plin de viață? Ești gata să
te simți bine în corpul tău, să fii sigură pe tine, să devii
o femeie extrem de prețioasă și admirată de bărbați? 
Atunci te așteptăm în Școala Gheișelor! Nu rata
această ofertă unică!

Înscrie-te acum în Școala
Gheișelor și transformă-ți viața!


